

巨网捕鱼场面壮观 “头鱼”拍卖助力公益慈善 “国潮”文化推进文旅融合

南湾湖第七届开渔节盛放迎宾



开渔节现场 本报记者周涛摄

信阳消息(记者周涛)欢快的节目表演、壮观的巨网捕鱼、精彩的抱鱼比赛和“头鱼”拍卖……9月28日下午,南湾湖畔锣鼓喧天,信阳南湾湖第七届开渔节在这里举行。

简短的开幕式过后,领导、嘉宾一同启动开渔仪式船舵,出发的号子响起,南湾湖所有船只相继驶出码头,在宽阔的湖面展示出百舸争流、极具震撼的视觉盛宴。在巨网捕鱼现场,巨网在渔民们的合力起拉下,千万条鱼儿渐离水面,纷纷跃起,引来岸边市民及游客阵阵欢呼声。

当一条百余斤的南湾鱼被捕捞上岸,标志着本届南湾湖开渔节“鱼王”诞生。在“头鱼”拍卖活动现场,舞台下方已是人头攒动,佩戴红绣球的“头鱼”一上场,游客纷纷惊叹,随着声声报价和拍卖师的最终定锤,解家老家河南菜以7万元的价格拍下。在主办方当场宣布将本次拍卖所得款项全部用于乡村振兴相关公益慈善活动的过程中,市民及游客争先恐后地来到舞台一侧与“头鱼”合影留念。当天活动中,“头鱼”重36斤,“鱼王”重达108斤。

据了解,此次南湾湖开渔节

由信阳市南湾湖风景旅游发展有限公司、信阳市南湾水库渔业开发有限公司主办,以“国潮迎华诞,渔悦南湾湖”为主题,重点推动文化和旅游深度融合,将时下流行的“国潮”文化与开渔节相结合,突出展示本届开渔节的符号化、体验化、娱乐化、仪式化、网红化,以引领南湾湖开渔节文化旅游新时代。本届开渔节将一直持续至10月7日,活动期间到景区游览的游客均可体验到国潮变装秀、天空之境、网红街区、雾森系统、嗨水廊道、流苏长廊、风铃长廊等网红项目,为游客精心打造有趣好玩的国庆假期。

市气象局发布我市国庆假期天气情况 前半段晴好平稳 后半程有风有雨

信阳消息(记者张方志)9月29日下午,我市气象局召开专题发布会,发布我市国庆假期的天气情况。通过发布会,记者了解到我市乃至全国国庆假期的具体天气形势。

发布会上,市气象局高级工程师冯庆合介绍了国庆期间全国的天气情况。国庆期间,全国的天气总体不错,比较适合出行。不过,需要注意的是,10月1日-2日,受台风“米娜”影响,华东地区有较大的风雨天气;9月30日-10月2日,受强冷空气影响,北部、西北部地区有大风、降温天气;10月3日-5日,长江中下游及其以北地区气温下降明显,华北、东北等地降温将超过12℃,并伴有4级-6级偏北风和降雨;西南地区多阴雨天气;华南地区多雷阵雨。

据悉,10月1日-4日,我市天气较平稳,以晴天或多云天气为主,最高气温30℃-32℃,利于出行。但由于天气干燥,森林火险气象等级较高,需注意用火安全。

10月5日-7日,我市将出现风雨天气。5日转小雨,6日-7日有小到中雨、局部大雨,并伴有4级左右偏北风,最高气温较前期下降13℃-15℃,6日-7日降至14℃-15℃。

冯庆合说,由于预报时效较长,预报结论还存在调整的可能。对此,市气象局将会密切关注天气形势变化,及时发布最新预报预警信息。



不忘初心勇担当 牢记使命新作为

黄一凡

2019年10月1日,新中国将迎来成立七十周年华诞。回首新中国的风雨征程,是中国共产党在前进中不断摸索、不断开拓的创业史,也是整个中华民族百折不挠、力同心的奋斗史。悠悠七十载,在人生的旅途中,这个时间很长,几乎是一个人的全部;在岁月长河中,这个时间又很短。因为中国人民只用了这短短几十年,使曾经被欺压、被奴役的中国人重获自尊与荣耀,内心升腾出身为中国人的自豪感;让曾经饱受欺凌的中华民族重新屹立于世界民族之林;将一个经济被封锁、发展滞后的新中国逐步建设成为社会主义强国!

70年的风霜雨雪,70年的艰苦奋斗,70年的呕心沥血,70年的破茧成蝶。中华民族站起来了,富起来了,强起来了!时间是最公正的见证者,它目睹并记录了这波澜壮阔如史诗般的岁月。

1840年,帝国主义列强用坚船利炮敲开了清政府的大门,中国人民从此开始了百余年“人为刀俎,我为鱼肉”的苦难生活。中国共产党成立后,黑暗的中国大地终于迎来黎明的曙光,他们发扬不怕苦、不怕累的精神,爬雪山、过草地,进行两万五千里长征;他们雄赳赳、气昂昂,收复失地,鏖战沙场。1949年,毛泽东主席在天安门城楼上庄严宣布中华人民共和国成立了,在全国人民的翘首企盼中,新中国诞生了,中国人民站起来了!新中国带着新希望,成立伊始就着手稳定内外形势,破除列强打压,制定“五年计划”,恢复国内生产,研制“两弹一星”,大力发展科技……尽管颤颤巍巍,但新中国也慢慢地挺直了脊梁,站稳了脚跟。

改革开放以来,国家发展走上了快车道,人民实现了从贫穷到温饱、再由温饱到迈向小康的历史性跨越。在中国共产党的正确领导下开辟出了一条中国特色社会主义道路:经济产业结构持续优化,“中国制造”享誉全球;基础设施建设突飞猛进,高铁航线、港口码头、通信互联网工程迅猛发展,“中国速度”享誉全球;积极探索“经济特区”“区域发展模式”,“中国经济”享誉全球。开放的中国犹如腾飞的巨龙,由曾经被世界贸易边缘化的贫穷落后国家一跃成为全球第二大经济体,书写了前所未有的发展奇迹。

党的十八大以来,神州大地上每天都在发生着翻天覆地的变化。杭州G20峰会成功举办,世界最大单体望远镜“天眼”建成使用,歼20战机呼啸着划过蓝天,“辽宁号”航母乘风破浪,“神舟”系列载人飞船翱翔太空,“一带一路”宏伟蓝图建设让中国正逐渐步入世界经济舞台中心。这些辉煌成就的取得无不昭示着我们的祖国在不断发展壮大,中国人民自信心受到前所未有的鼓舞。

我出生于红色革命老区大别山,很小的时候就接受学校与家庭的爱国主义教育,了解到许多革命先辈为了国家和人民牺牲奉献的英勇事迹。我内心深处的感受也随着年龄的增长在发生着变化,孩提时期,对烈士陵园里庄严画像、高耸纪念碑充满敬畏;上学期间学习历史后,被当时艰难恶劣条件下革命先辈不怕吃苦、慷慨赴死的大无畏精神所感动;成年后,再去回顾当年革命先辈的奋斗历程,带给我的是深深的震撼,震撼于老一辈无产阶级革命家和无数仁人志士对革命的忠贞、对信仰的忠诚。怀揣着同样坚定的信念,我光荣地加入了中国共产党,

从思想上、行动上向组织靠拢,时刻准备接受更大的挑战。

新时代需要新担当,新征程要有新作为。伴随新中国走过35年岁月的中国工商银行正焕发出强大的生机力量,向着更高更远的目标阔步前进。而在这最好的时代加入了中国工商银行,成为万千员工里普普通通的一员,为中国经济的腾飞贡献自己的微薄力量。我在平凡的岗位上从事着普通的工作,在每天重复的工作流程中不厌其烦地核对每张票据,确保金额数字不出差错,确保所有程序科学严谨;同时还要面对一些客户对自己工作的抱怨和不理解,践行“服务至上”的根本宗旨……每当在业务处理成功后收到客户的赞许,看到他们满意的笑脸时,我心中就感到无限自豪,使命一般催促自己高质量完成一项项工作。我进入工行大家庭时刚刚22岁,如今已到而立之年,不经意间已走过8年。8年里我学会了严谨,学会了谦卑,学会了奋进,学会了奉献,岁月给我以磨砺,我还岁月以专业。我深知我的工作虽然渺小,但是我的事业指向远方。以后还有很多个8年要在工行度过,每每想到这里,我就觉得无比幸福。今后,我会对自己的工作提出更高的要求,时刻警醒自己不忘初心、牢记使命,全心全意为人民服务,以严谨的工作态度、一流的工作标准、出色的工作业绩完成上级党组织交给自己的各项工作任务,为地方经济发展服务,为新中国成立七十周年献礼,谱写一曲新时代的赞歌!

东方破晓举国欢,巨臂挥舞扫旧残。

改革开放春满眼,中流砥柱引航船。

各族人民齐心建,砥砺奋进七十年。

奋力跨进新时代,再创辉煌谱新篇。

(作者单位:中国工商银行商城支行)